

## **Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil**

| <b>Gremium</b>                      | <b>Datum</b> |
|-------------------------------------|--------------|
| Betriebsausschuss Gebäudewirtschaft | 12.03.2018   |
| Bezirksvertretung 5 (Nippes)        | 15.03.2018   |

### **Container und Sanierungsplan Paul-Humburg-Straße**

Ratsmitglied Frau Halberstadt-Kausch stellte am 11.12.2017 im Betriebsausschuss Gebäudewirtschaft folgende Fragen:

1. Können die im Landschaftsschutzgebiet derzeit stehenden Schulcontainer spätestens zu Beginn des Schuljahres 2019/2020 abgebaut werden?
2. Ist es möglich, das jetzige Gebäude der Gesamtschule in der Paul-Humburg-Straße bis zu Beginn des Schuljahres 2019/2020 zu sanieren (gibt es einen Sanierungsplan?)?

Die Verwaltung nimmt dazu wie folgt Stellung:

Zu 1: Aufgrund des Mangels an Klassenräumen werden die Container im Landschaftsschutzgebiet bis zur Fertigstellung des Neubaus in der Ossietzky-Straße, die für Sommer 2019 geplant ist, benötigt. Grundsätzlich besteht für die Container eine befristete Baugenehmigung bis zum 23.08.2018. Diese muss in Abhängigkeit vom Fertigstellungsdatum des Neubaus entsprechend verlängert werden.

Die Container können nach Bezug des Neubaus abgebaut werden.

Zu 2: Der schulische Bedarf für die Anschlussnutzung der Gesamtschule Paul-Humburg-Straße ist noch nicht festgelegt. Insofern kann eine Planung bisher nicht aufgenommen werden.

**Gez. Blome i.V. für Dez. VI**